



年关将至,回首一年劳苦的工作,现在唯一期待的就是年终奖。如今,各式各样的年终奖调侃出现在网络上,无一例外都引起了网民的热议。一位网名为“大侠不是大虾”的网友在贴吧上晒出了一条“别具风味”的调侃:又给运营商交了一年话费,大额的投入,运营商难道就没有年终奖的奖励吗?其实,运营商一直在筹划年终奖的相关事宜。现在,赠送流量、终端降价、免费宽带等一系列年终奖都已上架,就等着你来领取了。郑州晚报记者 李冬生

赠送流量、终端降价、免费宽带…… 运营商齐发年终奖 一起来领吧

>>>年终奖之宽带

宽带也能免费,一起来参与

宽带是每一个家庭不可缺少的物品,连接上一个无线路由器,无论身在家中哪个地方,都能随时随地畅享无线网络,用手机免费看视频、坐在床上玩网络游戏更是成为娱乐的主要方式。

随着郑州入选工信部确定的“宽带中国”示范城市,郑州的宽带速度较之以前有了很大程度的提高,但是免费的宽带依然存在,这就是运营商为大家准备的第三重年终奖。

一直以来,郑州联通的宽带融合套餐都非常受郑州市民的欢迎,尤其是“宽带大礼包”,只需几百元或者一千多元,在免费得到一部智能手机的同时,还可以获得一定额度的免费话费,此外宽带也可以免费用。

如今,在4G时代,这样的优

惠仍然在继续。郑州联通推出了“1999元新春特惠大礼包”,只需花上1999元,就可以免费得到一部高档的价值1799元的三星4G手机;可以获得1999元话费,这些话费将在20个月内全额返还;而且还可以免费使用20M光纤宽带,彻底告别慢、卡、缓冲;同时你还可以免费看高清网络电视沃TV。

郑州移动也有宽带的优惠活动。郑州移动手机用户和郑州广电的电视用户根据自身情况,选择对应爱家套餐,可享受对应优惠的6M~10M爱家宽带服务及数字电视服务。只需交一份钱,就可以用移动4G手机,享高速宽带,看有线电视,更有千元设备免费赠送。郑州城区四环以内经过广电数字化整改小区的客户均可参与。

>>>年终奖之终端

购机优惠不断,一起来畅享

从2G时代到3G时代,再到4G时代,你更换过几部手机?你在购买手机的时候,是否拿到了更加便宜的价钱呢?

现在,运营商为大家准备了第二重年终奖,那就是4G终端。据了解,由于2G、3G制式与4G制式的不同,消费者要步入4G时代,除了更换4G卡外,还需要购买一部4G手机。那么,运营商准备的第二重年终奖就非常吸引人了,不仅可以省一大笔钱,而且还可以直接用上极速的4G网络。

郑州移动推出了“以旧换新”活动。凡是网龄满半年,使用iPhone 4/4S/5/5S/5C、三星S3/Note2/S4/Note3/S5等三星、苹果手机的非4G用户都能参加,而且参加活动的旧手机,最高折价可达2800元,折价金额可直接冲抵新机的购机款。可换购的新手机有iPhone 6、iPhone 6 Plus、三星Note 4、三星N7508V、三星S5、三星G7108V、华为MT7、华为P7、荣耀6、联想K920、联想Z2、索尼L55t、中兴NX505J等。

郑州联通在网上营业厅准备了“按月交费0预存,轻松换4G”的活动。持有中国银行、建设银行和农业银行信用卡的用户,可分3期、6期、12期、24期四种分期方式来购买iPhone6、三星Note4、小米4和魅族MX4,这就大大减轻了购买手机需一次性支付上千元的压力。虽然是分期购买,但是消费者无需担心分期手续费,手续费由联通买单。由于此活动及其优惠,因此同一IP地址、同一用户、同一身份证号、同一联系人或者同一收货地址仅限购一份,多拍无效。

郑州电信也上线了“百万红包,全民疯抢”活动。登录电信网上营业厅,进入活动页面,即可通过微信扫码参与砸金蛋游戏,抢优惠券。消费者购买1000元以上手机可使用300元优惠券,购买1000元以下手机可使用100元优惠券。参加活动的手机均可使用优惠券,而且每天早上10点还有一部红米手机的秒杀活动,仅需470元。

>>>年终奖之流量

赠送免费流量,一起来狂欢

时光如梭,不知不觉间郑州跨入4G时代已经一年有余了。据郑州移动透露的数据,目前郑州移动的4G客户数量已经超越100万,并且还在快速的增长当中。由此可见,在郑州已经有不少消费者变身4G“达人”了。

“4G与3G最大的差别就在于速度,4G的最快下载速度可达100Mbps,甚至150Mbps,有这样的速度,智能手机简直比电脑还要强悍,这是我选择变身4G的最大因素。”去年5月份步入4G时代的叶明明说。

其实,和叶明明一样想法的消费者不在少数,无卡顿、零延迟地观看视频对大多数消费者都极具吸引力。“网速快是4G的优势,但也是正因为这个优势,让我不能在4G时代和朋友们狂欢。”酷爱上网的大三学生从团团说,“网速变快,就会经常用手机来上网,不知不觉间套餐内的流量就用完了,根本不能尽兴。”

运营商发放的第一重年终奖就是流量,上G的流量一定可以让你玩尽兴。

即日起至移动营业厅更换4G-USIM卡,可获得郑州移动赠送的1G省内4G单模流量和100M省内通用流量。

同时,现在到移动营业厅购买4G手机,不仅可以步入移动4G时代,而且还可以获得连续3个月的每月1个G的省内流量。

如果这些流量还不够尽兴,那么移动4G飞享套餐老客户还可以参与“预存话费”活动。网龄两年以下,并且是38元及以上套餐的客户,预存60元,即可得到连续12个月的500M省内流量或者200分钟全国通话,套餐越高,赠送的流量或通话就越多,最高12000M省内流量、4800分钟全国通话。如果你是网龄10年以上的4G老客户,那么无需预存,直接可获得免费流量或通话。

>>>年终奖之理财

4G时代理财,一起来赚钱

近些年来,“理财风”在消费者群体中盛行。重金属、股市、理财产品等都成为消费者关注的对象。

理财不只是属于银行、证券等单位,4G时代运营商也推出了自己的理财软件,这就是运营商的第四重年终奖。

“和聚宝”是郑州移动“和包”推出的收款用户理财产品,在首次操作“和聚宝”业务的流程中,通过绑定一张便捷储蓄卡,即可开通、使用“和聚宝”业务,其收益率可破5%。在活动期间,存入“和聚宝”100元及以上金额,次月

送5元话费。

郑州联通上线了“沃联盟”,“沃联盟”是联通开发的手机版“赚钱神器”,0门槛、0投入、0成本,无需经验、无需技术、无需时间成本、无需金钱投入,只要拥有一部智能手机,每天利用上下班时间,动动手指即可获得受益。关注沃联盟微信号,或者登录lm.10010.com注册沃联盟,在沃联盟上挑选优质广告,领取并分享至朋友圈,如果有人通过链接成功购买广告上的产品,那么你可获得该产品售价的3.5%的收益。